

“疑似乙肝”与他的老爸

■超级家庭

寒假,晋轩找到了一份临时工,体检合格才能上岗,晋轩兴致勃勃去医院做常规检查,却被查出“乙肝表面抗体为阳性”……



晋轩和他的父亲

晋轩长大了,决定去打工。刚放寒假,晋轩就在家外贸公司找了一份销售员的工作,一个月千把块钱底薪,对于一名学生来说,已经很不错了。

大公司规定新人上岗必须体检合格,并且要拿医院开的“一切正常”的证明才能报到。晋轩从小体格健硕,做个小检查对他来说无所谓,他要的就是一张证明,一张可以让他尽快上岗的证明。这是他有生以来的第一份工作,自然看得格外重要。

然而在三天后,体检报告的检查结果居然有一项是——“乙肝表面抗体”为

“阳性”!“谷丙转氨酶”偏高。当时,晋轩就懵了,他以为自己得了乙肝。

回到家,爸爸问晋轩体检结果。晋轩支支吾吾不敢说,他怕家人担心,他想等过几天再检查一次,也许结果就“一切正常”了,晋轩抱着一丝侥幸心理。晚上,晋轩没敢在家里吃饭,他怕万一自己真得了乙肝,担心会传染给家里人。他在楼下的餐厅随便点了两个清淡的菜。从餐厅出来,晋轩又去超市买了个很大的碗,有意和家里的碗区别开,他决定以后就用自己的这个碗吃饭了。

第二天,晋轩依旧没有

和家里人一起吃饭,他自己煮了一袋速冻水饺,吃得很是委屈,仿佛要被这个社会抛弃!他决定过起节衣缩食的日子,也许以后看病还要花更多的钱……

爸爸发现这几天晋轩的举止有点异常,莫非儿子遇到了什么困惑?在老爸的逼问下,晋轩终于说出了缘由。爸爸看了晋轩的体检报告,不由哈哈大笑。

“孩子,你是健康的!你所有的检测结果都是阴性,只有乙肝表面抗体为阳性,说明你以前打过疫苗产生了抗体,并不是传染上了乙肝!引起谷丙转氨酶偏高的原因

有很多,比如熬夜、酗酒、疲劳、脂肪肝……等等。谷丙转氨酶超标并不严重,况且其他检查项目都合格,这项高并不能说明问题。可能是你这段日子忙着考试,作息没规律,过两天再去检查一下,不要太担心。”

听了父亲的讲解,晋轩可算松了一口气,直怪自己知识浅薄,还是老爸渊博啊!

第四天,晋轩在父亲的建议下又来到了医院,挂号后,一个胖医生居然劝晋轩做肝功能全套检查,他根据晋轩的“实际情况”分析说甲肝、丙肝、戊肝都有可能得上……医生用专业术语分析得头头

是道,晋轩惊讶不已,再次听了医生的建议,一咬牙,决定花钱买个心安理得。

不久,检查结果出来了,谷丙转氨酶降至36,其他一切正常。晋轩拿着化验单去找胖医生,偏偏胖医生这天休息。晋轩走进了另一个医生的办公室,他想要个解释。

一个戴眼镜的医生斜着眼看了看化验单,“你做个乙肝检查就可以了,根本没必要做甲肝、丙肝、戊肝。现在肝炎知识都普及了,以前大家也打过疫苗,况且丙肝、戊肝也不是随便就能感染上的,一般是血液或母婴传播……”

医生的一番话再次让晋轩郁闷了,不同医生不同说法,到底该听谁的呢?

老爸惊闻儿子的奇遇,不由感慨万分:“孩子,以后还是要多学习各方面的知识,技不如人受人欺啊,不过你身体健康,老爸还是为你高兴,但是记住以后有事情要和家人多沟通,不要独自承担,老爸永远是你的坚强后盾!”

这一番话,说得晋轩是泣涕涟涟!

元诞

投稿方式

电话:025-84783552

地址:

南京市新街口东宇大厦

现代快报“一家子”收

信箱:

zhuhuihui8@163.com

牛牛一家
陈橙 绘

